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TpeHNPOBOYHbINA TECT 7
AneKTpnYecKnin Tok

ITpu svinoanenuu 3adanuil 6 omeemax nod HOMEPOM
6bLNOLHAEMO20 8AMU 3A0AHUSAL NOCMABbME SHAK «X» 8 Klemouie,
HOMep KOmopoil coomeemcmayem HOMePY 8blOPAHH020 8aMU omEeema.

Bapuasnr 1

Kax ABUXYTCA CBOGOI[HI:IG 3JIEKTPOHBI B METAJIJINYECKOM IIPDOBOJHU-
Ke, HpI/ICOG,lII/IHéHHOM K IIOJI0CAaM MCTOUHHKA TOKa?

1) 6ecriOpAOUHO C OfMHAKOBLIMU CKOPOCTAMH
2) 6ecnopsiO4YHO C PA3JINUYHBIMHY CKOPOCTAMMK
3) ynopsazoyeHHO

4) ynopAaA0YeHHO C OANHAKOBBIMU CKOPOCTAMU

Kakoe geiicTBHe 3JIeKTPUUYECKOTO TOKa MCIOJb3yeTCs1 B paboTe rajib-
BaHOMeTpa?
A. Tensosoe. B. Xumuuecxkoe. B. MarauTHoe.

HpaBI/IJIbeIM ABJIAETCH OTBET

1) Tonrsxo A 3) Tonbko B
2) Tronpko B 4)AuB

Kakoii npoirecc MIPOUCXOOUT BHYTPHU UCTOUHUKA TOKA IIpK ero padore?

1) “ICTOYUHMK TOKa CO3MAET JJIEKTPUUYECKHUE 3apALLI, KOTOPLIE IBH-
JKYTCSA 10 MPOBOAHUKAM

2) ICTOUHHMK TOKA BHIPAGATHLIBAET 3JIEKTPUUYECKUIHA TOK

3) B ICTOUHUKE TOKa coBepuraeTcsa paGoTa 110 pasfeleHUI0 3apsarKeH-
HBIX YaCTHIL

4) B ICTOYHVKE TOKAa 3JIEKTPOHBI CKATLINBAIOTCA HA OAHOM M3 3JIEKT-
ponoB

Ha pucyHKe mpejcTaBjieHa cXeMa 3JIeKT-
PUYECKOH LiellN, COCTOAIell U3 MCTOUHU-
Ka TOKa, Pe3rcTopa U ABYX aMIIepPMETPOB.
Amnepmerp Al mokasmIiBaeT CHUJY TOKAa

0,5 A. AMnepmeTp A2 noxkaskeT CUIY TOKa @ @
1) meusnmre 0,5 A 3)0,5 A

2) 6oapuie 0,5 A 4)0 {1
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B uens mocienoBaTesbHO BKJIIOUEHBI TPH Pe3MCTOPA COIPOTHBIIE-
HusMu R, < R, < R4 cooTBeTcTBeHHO. HanpsikeHue Ha KaKOM U3 pe-
3UCTOPOB 0y/leT HAMMEeHbLIITUM ?

1) R1 3) R3

2) R2 4) HanipsisKeHUe OyAeT ONUHAKOBBIM

JBa anOMHHUEBBIX IPOBOAHUKA OJQUHAKOBOM JJMHBI UMEIOT PasHYIo
IJIOLIaAb IIONEePeYHOro CedeHUs: ILIOIAAL IIONIePeYHOI'0 CEedeHHUs
nepsoro nposogauka 0,5 Mm2, Broporo — 4 Mm2, ConpoTuUBJIeHUe Ka-
KOT0 U3 IPOBOAHUKOR 60JIbILIE ¥ BO CKOJBLKO pa3?

1) nepsoro; B 0,125 paaa 3) Broporo; B 0,125 pasa
2) nepBoro; B 8 pas 4) sTOporo; B 8 pas

Yemy paBHO 0Ollee CONpPOTHMBIEHHEe ydacTKa Lenu, ecau R, = 10m,
R,=100Mm, R;=150mM, R, =50m?

1)9Om R2
2)12Om R1 | R4
3) 15 Om — , L
4) 18 Om —

| I |

R3

Kakoe K0JIM4eCTBO TEIJOTHI BBIJEIUTCSA B JIEKTPUUECKOM Harpesarte-
Jle B TeueHHe D MUH, eciu ero conporusjieHue 20 Om, a cuja Toka B Lie-
nu 6 A?

1) 21,6 xIx 2) 36 xx 3) 216 r]lx 4) 360 x ]I

YcraHoBUTE COOTBETCTBUE MEXKIY PU3UUYECKUMU BeJIMUYNHAMU U eIH-
HULIAMHY u3MepeHus 3Tux BeauunH B CH.

K xax ol mO3UIMU IIepBOTO CTOJ0LA ToADepHUTe COOTBETCTBYIOIIYIO
MMO3HUIIMIO BTOPOTO U 3alMIINTEe B Tab0jully BbIOpaHHBIe LUQPHI 1I0A
COOTBETCTBYIOIIUMHU OyKBaMu.

PU3SNYECKASA BEJIMYMNHA EIUHUITIA BEJIMYMNHBI
A) HampsI)KeHUe 1) xyson
B) conporuBnenue 2) BaTT
B) samekTpuUecKuii 3apsj 3) amnep
4) BOJIBT
5) om
A b B
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Bapuaur 2
1. BJeKTpUYECKHM TOKOM HA3LIBAIOT

1) nBHKEeHUE 3JI€eKTPOHOB IO IIPOBOJHUKY

2) ynopsoyeHHOe [BUMKEHNE 3J€KTPOHOB 110 IIPOBOJHUKY

3) nBUKEHUE 3aPAKEHHBIX YACTUIL IO IIPOBOTHUKY

4) yrnopsigouyeHHOE ABU)KEHHE 3aPAXKEHHBIX YaCTHUIL 110 IPOBOJHUKY

2. Kakoe geiCTBHE 3JI€KTPUYECKOr0O TOKA JEXHUT B OCHOBE PaboThI IIPoO-
MBINIJEHHBIX MO BEMHBLIX KPAHOB?
A. Tennosoe.
B. Xumnueckoe.
B. MaruutHoe.

IIpaBUIBHBIM ABJISETCS OTBET
1) Tonbko A 3) Tronbko B
2) Tonpko B 4)AuB
3. Kaxoe npespaieHne 3Hepruu NPOUCXOJUT B raJbBaHHUECKOM 3JIe-

MeHTE?

1) xuMUUecKas sHePrusd IIpeBpalaeTcs B 3JIEKTPHUYECKYIO
2) MexaHWYeCKas 9HEPrUs IPEeBPAIIAETCS B 3JIEKTPUUYECKYIO
3) BHYTPEHHSAS SHEPrUA [IPEBPAIAeTCS B 9JIEKTPUUECKYIO

4) MarHuTHAsA SHEPrud [IPEeBPAaIaeTCs B 3JIEKTPUYECKYIO
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B rabnune npeacTaBieHbl pe3yJbTAThl UCCIAELOBAHUA 3aBUCUMOCTHU
CHJIBI TOKA OT HaIPSXKEeHUs Ha KOHIlaX pesrucTopa. KakoBo 3HaueHUe
HalpAXKeHUd IIPU CUJIe ToKa 2,5 A?

U,B 5 10
I,A 1 2 2,5
1)11B 2)12,5B 3)13,5B 4)15B

Y4acToOK 3JIEKTPUYECKOHN IenH, IO KOTOPOMY TEUET TOK, COAEPIKUT
peaucTtop. Eciu x Hemy mapaJijielbHO MTOAKJIIYUTE €I1[é OOUH pe3uc-
TOP C TAKHUM e COIIPOTUBJIEHHEM, TO HAIPAXKEHNE Ha IIepBOM PE3UC-
TOpE

1) ymeHbpmInTCA B 2 pasa 3) ocTaHeTCA HEM3MEHHBIM

2) yBenuuuTcs B 2 pasa 4) cTaHeT paBHBIM HYJIIO

IInomaay momepeyHOTo CeUeHUSI ABYX MEIHLIX IIPOBOAHUKOB OJMHA-
KOBBI. [[1uHa nepsoro nposogauka 20 cm, Broporo — 1 m. ConpoTus-
JleHVe KaKOoT0 U3 IPOBOAHUKOB 60JbIlle ¥ BO CKOJILKO pas?

1) mepBoro; B 0,2 pasa 3) Broporo; B 0,2 pasa

2) mepBoro; B 5 pas 4) BTOpPOTO; B 5 pas

Yemy paBHO 001Ijee COIPOTHUBJIEHHE ydacTKa Lenu, ecau B, = 10 Om,
R,=150m, R;=50m, R, =2 Om?

1) 9 Om A1
2) 13 Om —
3) 15 Om — il
4)18 Om —1 A
J S
R2

IMaaasHuk conpotuBgeHueMm 400 OM BKJIIOUEH B Iellb HANPAXKEHHEM
220 B. Kakoe KOJMYeCTBO TeNJOTHI BBIJAEJUTCA B HasJbHUKE 3a
5 mun?

1) 0,16 xlx 2) 2,7 x]Ix 3) 36,3 xllx 4) 49 x[Ix

YcTaHOBHUTE COOTBETCTBUE MEXKAY (PU3HUUECKU MU BeJIMYNHAMU U (hOp-
MyJIaMH, II0 KOTOPBIM 3TH BEJIUUUHBI OIIPEeSeJIsIIOTCA.

K xaxxa0# mosuumy nepsoro c¢ToJibia monbepuTe COOTBETCTBYIOMIIYIO
IMMO3UIINI0 BTOPOTO W 3alUINUTe B Tabiauily BeIOpaHHbIe ITU(PBI ITOX
COOTBETCTBYIOIIMMH OYKBaMH.

178



PUBNYECKAS BEJIWUYUHA

DOPMVJIbI

A) pabora 9J1€KTPUUYECKOTO TOKA 1) 4
B) cuna Toka t
B) MOIITHOCTB 3/I€KTPHAYECKOTO 2) qU
TOKa RS
3)T
HUI
U
5)7
A B
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